

居民死因监测数据出炉

心血管病仍是头号“杀手”

本报11月25日讯(记者 王乐伟 通讯员 尹胜利) 25日,记者从市卫生部门获悉,2013年全市居民死因监测数据近日出炉,慢性非传染性疾病仍然是德州市居民首要的死亡原因,因其导致的死亡占死亡总数的83.33%,而其中心脑血管疾病成为“头号杀手”。

数据显示,2013年德州登记报告死亡人数为34844人,居民死亡的前5位

原因依次是:心脏病、脑血管病、恶性肿瘤、呼吸系统疾病和伤害,死亡率分别为31.77%、21.83%、17.56%、7.17%和5.69%。

据市卫生部门相关负责人介绍,慢性病是德州市主要的卫生问题,也是影响居民期望寿命最重要的因素,各类慢性病导致的死亡占死亡总数的83.33%,致29048人死亡,其中,心、脑血管疾病共占慢性病死亡的比例最

高,为64.30%,致18677人死亡,在心、脑血管疾病中又以心脏病为甚,因其导致的死亡占到了死亡总数的31.77%。

据德州市疾控中心工作人员分析,随着经济快速发展,环境状况、居民生活水平及营养状况发生了实质性的变化,由此也带来了居民健康行为方式和疾病模式的改变。受吸烟、酗酒、饮食失衡、运动不足等不良生活方式和

精神紧张、心理不平衡等因素影响,心、脑血管疾病、恶性肿瘤等慢性非传染性疾病发病率迅速上升,成为威胁居民生命健康的主要原因。

德州市疾控中心工作人员提醒市民,慢性疾病多是由不良生活方式导致,调整生活方式是一个长期渐进的过程,居民应重视慢性病的预防和控制,提升健康意识,早发现、早治疗,努力降低慢性病发病率、致残率和死亡率。



踏上新途

11月25日,武警德州支队2014年度退伍老兵离队返乡。在德州火车站,这些服役期满的老兵挥手和战友告别,开启新的人生旅途。本报记者 马志勇 王小会 通讯员 郭一霏 摄影报道

 山东省农村信用社
RURAL CREDIT COOPERATIVE OF SHANDONG
德城区联社

齐鲁晚报·今日德州

风雨相伴六十载

为感谢广大客户63年来的风雨相伴,德城区农村信用社与齐鲁晚报联合开展个人客户存款积分赠《齐鲁晚报》活动。2014年11月17日—12月26日,凡在德城区农村信用社所辖任意网点办理一年以上定期储蓄业务达到3万元(含)以上的个人客户,均可凭存款积分免费兑换2015年全年《齐鲁晚报》一份,让德城区农村信用社的浓情厚意天天与您相伴。



德城区农村信用社咨询电话: 0534-2235595 2235596

有款积分换晚报



煤气中毒少四成

本报11月25日讯(记者 王乐伟 通讯员 郭凌) 随着气温逐渐降低,煤气中毒的情况又呈现出“抬头”的趋势,但由于防范得力,中毒案例较往年有明显下降。德州市指挥中心数据统计,11月1日至今,全市共接到29例煤气中毒报警,较去年同期下降近四成。

“每年这个时候是煤气中毒高发期,但今年较去年有明显下降。”德州市指挥中心工作人员表示,冬季煤气中毒高发主要和煤炉使用不当有关,由于人们安全意识提高,防范措施得力,再加上集中供暖的居民越来越多,煤气中毒案例明显下降。去年11月1日至25日发生了47例,今年仅发生29例。

火灾起数直下降

本报11月25日讯(记者 孙婷婷 通讯员 张英峰) 近日,省直19个部门组成省政府消防工作考核组,对全省17个市政府的2014年消防工作完成情况进行考核。25日,考核组对德州市进行考核。从汇报会上,记者获悉,全市消防安全形势持续平稳,未发生较大以上火灾事故,火灾起数与财产损失均呈下降趋势。目前,全市30家重大火灾隐患中已有19家整改销案。

据了解,截至目前,全市共发生火灾1015起,造成直接财产损失1796万元,火灾起数、财产损失分别较2013年同期下降7%、4.1%,未发生较大以上火灾事故。